Connaissez-vous les QUARKS ? Non ? ? ?

Ce sont (d’aprés ce qu’on sait aujourd’hui) les toutes premiéres « choses » qui sont apparues
dix milliardiemes de milliardiemes de milliardiemes de microseconde apres le Big Bang.
Ils ont acquis une masse un millionieme de microseconde apres le Big Bang, grace au
champ de Higgs, celui du Boson de Higgs (dernier prix Nobel de Physique).

Mais alors,qu’est-ce que c’est ? Les quarks sont les plus petites parties de matiéres connues
a ce jour. Les quarks s’associent par 3 pour former les PROTONS et les NEUTRONS, qui
constituent le noyau de tous les ATOMES , qui constituent a leur tour les
qui constituent tout ce qui existe dans I’Univers, méme nous !
C’est comme un jeu d’emboitement ou de constructions avec seulement 118 briques,
répétées selon des modeéles fixes.
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Tableau periodique des elements chimigues

Les « briques » de I’Univers : Les atomes




Le jeu d’emboitement de la matiére (ici dans une molécule d’eau)

En bleu, est dessinée une molécule d’eau, elle est composée de 3 atomes en rouge qui sont
composés d’électrons en mauve (Les atomes d’Hydrogéene n’ont qu’un seul électron mais I’atome
d’oxygene en a huit.) et d’un composé de protons (en bleu foncé) et neutrons(en
marron). Ces protons et neutrons sont eux-mémes composés de nos fameux quarks en violet, reliés
par trois par des gluons, en vert.

Les atomes sont microscopiques : le point a la fin de cette phrase est large d'une vingtaine de

millions (20 000 000) d'atomes.Alors imaginez la taille des quarks !

D’apres Georges et le Big Bang de Stephen Hawkings, le célebre astrophycien mort le 14/03/2018

et sa fille Lucy.
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